

Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправляется сегодня с рабочим визитом в Польшу, чтобы завтра принять в Варшаве главную премию Ассоциации польского бизнес-клуба за 2008 год.

Премией, известной еще как польский «бизнес-Оскар», Ассоциация польского бизнес-клуба решила выразить признание президенту Ильвесу за продвижение идей единой Европы, поддержку расширения Европейского Союза, распространение идей демократии и расширение дружественного и всестороннего сотрудничества Эстонии и стран Балтии с Польшей.

По словам президента Ассоциации польского бизнес-клуба Ричарда Конверского, интерес и поддержка президента Ильвеса в отношении Польского государства и народа укрепили уверенность деловых кругов Польши в будущем все более тесного сотрудничества Эстонии и Польши как на государственном уровне, так и на уровне предприятий.

Присуждением премии Ассоциация польского бизнес-клуба отмечает людей, деятельность которых на международной арене поддерживает цели Польши в европейской интеграции, а также в достижении и поддержании достойной позиции среди демократических стран. Ранее этой же премии были удостоены, например, Хавьер Солана, Маргарет Тэтчер, Валдас Адамкус, Пат Кокс и Лех Валенса.

В ходе визита президент Ильвес встретится сегодня вечером с президентом Польской Республики Лехом Качиньским, который после рабочей встречи даст ужин в честь президента Ильвеса. Также глава Эстонского государства откроет завтра в Варшаве польско-эстонский бизнес-семинар.

Президент Ильвес вернется в Эстонию в воскресенье, 25 января.

Отдел связей с общественностью
канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229